Corrigé des exercices
CM2

Sortir

DICTEE FLASH gime Pronom
groupe personnel
Passé composé sujet
Dans la nuit, un seulde la fusée. I_I- le
adj avoir

masculin/singulier 38™ groupe

Groupe nominal sujet passé composé

privilege d’étre le premier a marcher sur la lune.

FRANCAIS

Exercice 2 p.41

a. Dans le désert, les voyageurs cherchent un point d’eau.

Des éclairs déchirent le ciel.
Les mains de la sorciére hypnotisaient la fille.
Les spécialités de ce restaurant me font saliver.

o oo o

LE coureur franchit la ligne d’arrivée.

Exercice 3 p.133

Des progres scientifiques : un progrés scientifique
Des champs moissonnés : un champ moissonné
De vieux tapis : un vieux tapis

Des noix mlres : une noix mare

Des repas frugaux : un repas frugal

Les dés colorés : le dé coloré

Les acces interdits : I'acces interdit

Les voeux réalisés : le voeu réalisé

Les temps passés : le temps passé

Les vacanciers joyeux : le vacancier joyeux
Des actrices élégantes : une actrice élégante

Exercice 5 p.133

Petite aide pour votre enfant : pour mieux comprendre les accords
des adjectifs, j’ai surligné les noms avec lesquels s’accordent le ou
les adjectifs et précisé le genre et le nombre de ces noms.

a. Alourdies par les fruits, les branches fragiles menacent de
féminin/pluriel
casser.

b. Nos valises bien trop lourdes et volumineuses nous ont
féminin/pluriel

ralentis dans les escaliers du métro.

c. Fatigués de leur journée et pressés d’aller au lit, Sarah et

masculin/pluriel

Lucas n’ont méme pas regardé leur émission préférée.
Féminin/singulier
d. Les garcons et les filles impatients se rendent a la féte,
masculin/pluriel

costumés et enthousiastes.
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MATHEMATIQUES Exercice 6 p.135
Exercice 4 p.135 Je calcule I'aire de la figure A.
_ C’est un carré, chaque c6té mesure 2 cm.
A=.A|re , B B A=2x2
L’aire du carré : A = cOté x coté A=4cm

L'aire du rectangle : A = Longueur x largeur L'aire de la figure A est de 4 cm?.

Je calcule I'aire de la figure A, le carré rose :

A=3x3 Je calcule I'aire de la figure B.
A=9m’ C’est un rectangle. La longueur mesure 2,5 cm et la largeur 1 cm.
L’aire du carré rose est de 9 m°. A=25x1
A=2,5cm’
Je calcule I'aire de la figure B, le rectangle orange: L'aire de la figure B est de 2,5 cm’.
A=6x1
A=6m’

L’aire du rectangle orange est de 6 m”. Je calcule I'aire de la figure C.

C’est un rectangle. La longueur mesure 1,5 cm et la largeur 1 cm.

Je calcule 'aire de la figure C, le carré vert : A=15x1
A=2x2 A=1,5cm’.
A=4m’ L'aire de la figure C est de 1,5 cm?.

L’aire du carré vert est de 4 m>.

, i ) Je calcule I'aire de la figure D.
Je calcule I'aire de la figure D, le rectangle violet: , ) o
C’est un carré, chaque coté mesure 1 cm.

A=3x1,5
A=45m’ A=1x1
L’aire du rectangle violet est de 4,5 m>. A=1cm’.

L'aire de la figure D est de 1 cm®.
Calcul de la multiplication




